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HAms: pomaH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203297/answer/203334




IIeno B TOM, 4TO B ITOCI€JHEE BPeMs CUMTAETCS, YTO [IJIs MMATHOCTUKY MHOPEKIINH, Tepemaloxcs
TIOJIOBEIM ITyTEM (KOTOPHIE, BUAMMO, TIOM03PEBAJT Balll Bpay) Jy4Ille AeflaTh aHaIU3 9SKYIsATa Ipu
nomorru TP, yem OpaTh Ma30K U3 MOYEHCITyCKATEILHOTO KaHana. [I0TOMy 4TO 3SKYJIAT IPH
BBIE€JIEHUY ITPOXOOUT IPAKTUYECKH BCE OTME/Ibl HUHUX MOYEBHIX ITyTeH Y MYKYKH, a BO BpeMs Ma3Ka
3abupaeTcs TOIbKO 0o6pa3el] u3 HeOOJBIIIOT0 YYacTKa MOUYEUCITyCKATeIbHOT0 KaHala.



